

August Konkel 博士，箴言，第 8 节

© 2024 August Konkel 和 Ted Hildebrandt

这是 August Konkel 博士在讲授箴言书时的内容。这是第 8 节，四个箴言课，箴言第 6 章，第 1 至 19 节。

欢迎来到箴言。我们已经完成了对父母与孩子进行的 10 次谈话，或者我们在第 1 章到第 9 章的箴言介绍中所描述的 10 场讲座的回顾。我们注意到，在这些讲座中，有各种插曲。其中之一是生命之树，但第二个是四个谚语课程。因此，我们将花一点时间来复习箴言第 6 章前 19 节中提供的四个不同的课程。这些小课程中的第一个以谚语的形式确实是钱的问题，尤其是借钱的问题。

现在，借钱的做法与文明本身一样古老。自古以来，货币就成为交换商品价值的手段。当然，这确实发生在城市的形成、古撒玛利亚和公元前 3000 多年的埃及旧王国时期。

当人们将货币视为商品价值的代表时，有时总是有必要使用该货币作为一种价值来获得某种东西，而实际上你没有办法获得它。所以我们称之为贷款。但当然，贷款必须有某种担保，否则，借钱的人可能会违约，这就相当于简单的盗窃。

摩西的教导《托拉》为此做出了规定。我们在《申命记》中以及《先知书》中都看到了为必要时借出的资金提供担保的方式。它甚至可能是食物。

然后，当工作完成并且可以偿还钱时，可以归还担保物品，即质押物。最常见的是外衣或外套。在古代，外套或斗篷是你白天穿的，用来抵御天气，晚上睡觉时穿的。

所以，在摩西律法中，外衣，如果外衣是为了安全而使用的，那么它总是必须在晚上归还，因为你不能通过危害借钱人的健康来危及他的生命。他晚上无法取暖。所以，这种规定是众所周知的。但这句谚语在第六章前几节所警告的，正是我们在箴言 20 章 16 节中实际看到的。

如果你借钱给外国人，那你不妨算作损失。现在这里设想的情况是，实际欠钱的人并不觉得对现在宣布提供担保的人有义务。所设想的实践是一种调解。

有人借钱给以色列以外的人，他被称为外国人，所以他没有义务遵守该契约。他不是兄弟。无论出于何种原因，您都无法获得足够的承诺来支付所借的金额。

但你需要这笔钱而且无法收回。所以，你现在去找你的朋友，你的盟约兄弟，你对他说，看，为这个人的贷款提供担保。嗯，这里的谚语是说，如果你这样做，你最好恳求你的朋友拿回这笔钱，因为它已经消失了。

真正欠钱的人对为他提供担保的你没有任何义务。他甚至懒得去尝试偿还贷款。这就是这五节经文给出的重要警告。

但教训很简单，当你为贷款提供担保时，你最好有办法知道，如果你失去了这种担保，也不会伤害你的生活。它在某种程度上是您拥有的可自由支配收入或金钱。我们的第二个小谚语与工作和懒惰有关。

现在，我们来到了本系列最后一讲要讨论的一个原则，即智慧对待工作的态度。这确实是一个最重要的话题，因为工作是每个社会的一部分。这是我们在广义经济术语中谈论最多的事情之一，即我们的国民生产总值。

也就是说，我们通过我们的努力和我们的工作产出了什么别人想要的东西？工作是生活的必需品。上帝设计的工作是美好的。上帝设计的工作应该成为我们生活的乐趣。

但当然，它变成了别的东西。它变成了通常被描述为辛劳或痛苦的事情。希伯来语中这个词出现在创世记中，我们经常遇到它，我们在箴言中也遇到它。

“etzev”这个词。因此，上帝告诉亚当，因为你已经让自己变得像上帝一样，所以在土地上工作对你来说将会变成“etzebon”。这会变成苦役。

这将成为一场斗争。这将成为一种痛苦。你自以为拥有的关于善的知识最终会为你带来回报，让你不费力气地从地里收获庄稼。

所以，当你种植一种作物，它会长出你不想要的植物时，你会称它们为杂草，你会称它们为荆棘，你会称它们为蓟，你不具备你所声称的知识。你的工作将不再是它应有的回报。很多时候你得到的不是奖励，而是奋斗。

然而，这种斗争是必要的。我们在新约圣经中得到了这一点。使徒保罗对帖撒罗尼迦人说，他们必须工作，如果不工作，就没有饭吃。

帖撒罗尼迦的一些人，这是在保罗传道的早期阶段，他清楚地预见到主很快就会到来，而且可能在许多人的有生之年，这让他们中的一些人思考，哦，好吧，我们已经可以放弃这个世界了。我们不需要再关注平时的生活秩序，我们也不再去工作了。保罗不得不说，听着，当我们和你们在一起的时候，我们花时间传道，然后我们工作，这样我们就有自由传道。

你们现在选择了信仰的人没有选择认为自己不应该工作。蚂蚁。我曾在我不想看到的地方观察过蚂蚁，即在我房子的地基旁边，它们会进来并袭击我的食品储藏室。

但它们是最好奇的小生物。他们总是很热闹。我的意思是，他们只是在开车，他们所有人，他们似乎都知道他们要去哪里，他们似乎都知道他们必须做什么，他们都携带着三个大负载和它们一样大的倍。

你问自己，为什么这些小动物要做这些事情？为什么他们中的一些人不像雄蜂一样，你知道，只是坐在一边，让其他人为他们搬运负载？但你永远找不到这样的蚂蚁。蚂蚁不是这样的。智慧作家说，嗯，与人类生活的一个类比是，你没有选择成为雄蜂。

现在，我经常想知道那些雄蜂，你知道，它们所要做的就是确保蜂王充满受精卵。这对我来说似乎并不是一个太大的工作。但无论如何，这就是他们的角色。

这就是他们所做的。但你找不到那样的蚂蚁。智慧作家说，人更像蚂蚁。

他们不像蜜蜂。在这方面，人们必须在正确的时间、以正确的方式、按顺序工作。如果你不这样做，那么贫穷就会来袭。

这就是箴言中多次表达的方式。我们将在上一讲中回顾这一点。还有一些人总是在制定某种他们认为最适合自己的计划。

因此，他们用眼睛眯着眼睛，用脚拖着脚步，用手指指指点点。这些都是秘密的交流方式，制定计划的秘密方式，这样你就可以策划出一种方法来利用别人。这只会带来麻烦。

它只会带来灾难。我已经成为 PG Woodhouse 的粉丝了。他的角色之一是一个名叫 Ukridge 的人。

如果你想要一个麻烦制造者的例子，你需要阅读尤克里奇的故事之一。但他总是有一个计划。他将会赚到一大笔钱。

一般来说，他会让很多人陷入他的计划中。这对他以及他所有的朋友来说都是灾难性的。PG Woodhouse 非常明白这一点。

乌克里奇是个麻烦制造者，他总是能让他的朋友陷入无用的计划。还有一些是主所憎恶的事情。七恶业。

我们谈论七大罪。嗯，箴言有七种可憎之事。骄傲、谎言、谋杀、不正当的计划、麻烦制造者、假证人和挑起朋友之间的纷争。

有趣的是，身体的各个部位涉及眼睛、舌头、手、心、脚和嘴。所以，这显然是一个非常漂亮的小布局序列，其中指示你知道这是你不想成为的那种人。远离这七种可憎恶的事物。

这是明智老师的建议。

这是奥古斯特·昆克尔博士在教授箴言时的讲话。这是第 8 节，四个箴言课，箴言第 6 章，第 1 至 19 节。